

## SEBASTIAN S ANDREOU BEZDĚKOVOU SI UŽÍVALI V NASSFELDU

19.12.2024 SPOLEČNOST



Že je v Rakousku draho? Nesmysl, ve Špindlerově Mlýně zaplatíte na kase za permanentku na jeden den 1.690 Kč za 27 km sjezdovek. V největší a nejzasněženější oblasti Korutan v Nassfeldu, zaplatíte za jeden den 1.657 Kč za 110 km sjezdovek. Tedy 4 x větší délka, a ještě o pár korun levnější. Nejen proto je toto středisko u Čechů tak oblíbené.

Na zahájení sportovní sezóny se jako každoročně dostaví někdo ze známých muzikantů nebo osobností. Tentokrát pozvání přijali Sebastian a Česká miss 2016 Andrea Bezděková.

Sebastian se svou kapelou, pokud se nepočítá Slovensko, vystupoval v zahraničí konkrétně v Nassfeldu v Korutanech úplně poprvé. Atmosféra koncertu byla skvělá, hráli pro spoustu Čechů, kteří znali většinu písniček a vytvořili úžasnou atmosféru. Odpolední program moderoval Martin Dejdar a po nabídce moravské meruňkovic zpívalo a tancovalo v přezkáčích více než sto padesát nadšených sportovců. Ti všichni také měli možnost půjčit si po dobu celého prodlouženého víkendu zdarma několika značek lyží a také snowboardy. Obrovskou výhodou jsou sjezdovky jen pár metrů od hotelu. Další zábava pokračovala jako après-ski a večer neskutečně bohatou tombolou a senzační diskotékou.

Jak o sobě prozradil Sebastian, vyrůstal na Ještědu, je to kluk z hor, jezdí hodně často, před lety na snowboardu i závodil, lyže mu ale blízké nejsou. Zde si mohl vše vychutnat plnými doušky i s Andreou. Ta je ještě na snowboardu odvážnější a najde se jen málokdo, koho ona nepředjede.

A jaké má Sebastian z Nassfeldu zážitky: „Mám pocit, že ze všech středisek, kde jsem zatím v Rakousku byl, to tady působí monstrózně, ideální pro celou rodinu, ale i pro sportovní jednotlivce. Na kopci hrají kapely nebo DJ. Tady se fakt nikdo nenudí, projet si všechny sjezdovky na prkně i s Andreou, je celodenní sportovní zážitek. V průběhu dne střídáme sjezdovky, podle toho, kde zrovna svítí sluníčko,“ popisuje Sebastian a pokračuje: „A možnosti na hotelu? Samé úžasné vymoženosti, biliár, na co si vzpomenete ve wellness, bazén, sauny, tělocvična a také úžasné gurmánské zážitky, kterých se jen tak nenabažíte,“ dodal nadšený Sebastian.

Sebastian i s kapelou a Andreou přijeli na pozvání Československého Iva a cestovní kanceláře Nev-Dama. S těmi se dohodli, že přijmou jejich nabídku si zde zahrát a strávit s kapelou několik dní na horách.

Plný zážitků dále básnil Sebastian: „Určitě s Andreou takový pobyt rádi znovu využijeme a budeme opět jezdit od rána do večera. My takové ježdění máme hodně rádi, obrovsky nás to tady baví, ani tu není moc lyžařů, a navíc jsme měli senzační počasí. Asi to bude tím, že toto korutanské středisko má nejvíce slunečních dnů z celého Rakouska.“

Foto: archiv Nev-Dama

